

“印象青城”南门附近

# 围栏损坏 杂草丛生

## 相关部门:已进行清除

本报记者 夏青 摄影报道

【读者反映】近日,市民郭先生向本报记者反映,运河区印象青城南门附近有一组变压器的围栏出现了损坏(图一)。

“这组变压器和马路可以说是‘零距离’,围栏不仅损坏,围栏内还有许多杂草。希望有关部门能给清理一下。”郭先生说。

【现场调查】接到郭先生反映的问题,记者在印象青城南门附近看到了损坏的围栏。

这组变压器就在马路边,四周的围栏出现不同程度的损坏。围栏里长满了杂草,高度已经接触到了电箱。

损坏最严重的是靠近马路一面的围栏,已经出现了明显倾斜,与其他两侧栏杆拉开了大约1米的距离。

“这组变压器距离马路太近了,围栏损坏,里面还有杂草,这些都是安全隐患。希望相关部门抓紧时间清理一下杂草,维修一下围栏。”郭先生说。

【部门回复】就此问题,记者联系了供电部门。在记录了具体位置后,工作人员到现场把杂草清除并对损坏的围栏进行了拆除(图二)。

记者再次来到现场看到,变压器下已经非常整洁。“清理后再经过这里就不用担心围栏倾倒了。非常感谢相关部门迅速处理问题,也感谢晚报关注民生。”郭先生说。



图一



图二

### 扫码看料更多

印象青城南门附近变压器围栏损坏,里面杂草丛生……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



## 馨泰花园

# 楼前污水溢出影响通行

## 物业:查看现场后进行处理

本报记者 夏青 摄影报道



【读者反映】近日,市民杨女士向本报记者反映,她家老人居住的运河区馨泰花园和顺楼1单元前的污水井顺着地砖往外溢污水(左图)。

“污水在井盖周围的地砖下冒出,形成了一个‘泥坑’,影响市民通行。希望有关部门能给处理一下。”杨女士说。

【现场调查】就此问题,记者来到了运河区馨泰花园和顺楼,在1单元前看到了这个“泥坑”。

记者看到,井盖周围的地砖已经松动,污水已经蔓延到了井盖周围1米以外。

由于污水的蔓延,本就不宽的路面也被污水占据了大半,来往的三轮车和电动自行车大都绕到旁边的停车场通过。

“污水外溢有段时间了,一开始只是井盖周围溢污水,后来污水蔓延的范围越来越大。现在天气炎热,污水既影响卫生又影响通行。希望有关部门能给修理一下。”杨女士说。

【部门回复】记者联系了馨泰花园物业。物业的相关负责人接到问题后表示将到现场查看后进行处理。

### 扫码看料更多

馨泰花园楼前污水溢出地...请用手机扫描二维码,观看相关视频。



# 装修工人摔伤,店主该担责吗

本报记者 张婧

【读者求助】日前,市民郝女士求助本报帮办记者,她家店面装修承包给了一家装饰装潢设计公司。在施工过程中,一位装修工人在架子上摔下来,导致左腿骨折。

郝女士说,因是熟人介绍,当时找装修公司的时候,没有签订具体的装修合同。现在受伤的装修工人要求装修公司和他店负责人赔偿他的医药费及误工费等等费用。

“店面刚开始装修,没有安装摄像头,当时装修工人摔伤的时候,我也没有在场。另外,我已将店面的装修事宜全交给装饰公司,在施工中发生问题,应由施工方承担责任。我想咨询一下,是否该对受伤的装修工人进行赔偿。”郝女士说。

【律师观点】河北东方伟业律师事务所的郑洁律师认为,如果郝女士有证据证明装修公司负责全部装修事项,那么郝女士则不需要承担责任。

郑洁说,依据民法典相关规定,承揽人在完成工作过程中造成第三人损害或者自己损害的,定作人不承担侵权责任,但是定作人对定作、指示或者选任有过错的,应当承担相应的责任。也就是说,郝女士如果能证明将店面承包给了装修公司,那么在其无过错的情况下,不承担赔偿责任。



# 我要说



热线 3155686

扫码关注“晚报帮办”  
欢迎提供新闻线索并留言



## 高温中暑路人帮忙

市民时先生:前几天天气炎热,我骑车时感觉头晕不舒服,便停车坐在路边休息。一位女士骑车路过询问我是否需要帮助,在得知我不舒服后,她帮我拨打了急救电话,还买了矿泉水给我喝,等我家人和救护车来了才离开。非常感谢这位好心的女士。

## 感谢送回校服的好心人

市民路女士:前些日子,我女儿的校服在回家的路上不慎丢失,但第二天校服却出现在学校的警卫室。我听警卫室的工作人员说,是一位老大爷送来的。非常感谢这位老大爷。



## 哪里可以给竹制凉席包边

市民郭先生:我家有张竹制凉席,使用了近20年,凉席周围的包边坏了一部分,但舍不得扔掉。我想重新包一下边继续使用,谁知道哪里可以给凉席包边,可以与我联系。电话:13131731188。

## 伞面破了哪里能补

市民赵女士:我有一把遮阳伞,折叠的位置出现了漏洞。这把伞我还挺喜欢的,想问问大家,伞面能不能修补,哪里有修补伞面的。知道的朋友可以和我联系,电话3155686。

## 哪里有卖刨冰机的

市民杨女士:天气炎热,我想在家给孩子做刨冰。想知道市区哪里有卖手摇刨冰机的,如果能一起买到制冰的器具更好。有知道的朋友可以和我联系,电话3155686。



## 米面不再生虫了

【我要问】市民于女士:过年时,家里囤了不少米面,现在天气热了,开袋的米面生了虫,想知道有什么办法可以避免米面生虫。

【我知道】市民郝女士来电告知,花椒有防虫的作用,把花椒包在一个纱布包里放在米和面的袋里。这个方法她已经用了两年了。

市民韩女士也来电告知,把大米或者面粉放到食用油桶或者大的塑料饮料瓶里,拧紧瓶盖就能长时间不生虫。

(于女士按照郝女士的方法在米和面里放上花椒包,20多天过去了,确实没有生虫。她十分感谢热心支招的读者。)

本组稿件由夏青整理